

Training design IO3

Pregătirea coordonatorilor de voluntari pentru voluntarii digitali la distanță

(1h,30 min- max. 2 ore)

Planul sesiunii

Obiective de invatare:

Participanții știu

- * ce este voluntariatul digital/ online/ la distanță
- * care sunt avantajele și riscurile voluntariatului la distanță pentru organizație și voluntari
- * ce activități de voluntariat digital pot găzdui organizațiile
- * cum să ajungeți la voluntari digitali
- * ce trebuie abordat în procesul de integrare și motivare a voluntarilor digitali (opțional - în funcție de timpul disponibil)

Participanții pot:

- * Găsi idei pentru servicii digitale de voluntariat la distanță

- * identifica cele mai bune modalități de a ajunge la voluntari digitali la distanță
- * selecta cele mai bune servicii de organizare de voluntariat digital compatibile cu misiunea, structura organizației etc
- * sunt inspirați de câteva exemple de succes de voluntariat digital
- * identifica ce trebuie făcut pentru integrarea și motivarea voluntarilor digitali (opțional)

Conținutul acestui modul:

- Voluntariat digital/ idei de activități de voluntariat digital
- Voluntari digitali de bază, recrutare, integrare și motivare
- Exemple de succes de voluntariat digital

PREZENTARE GENERALĂ

Timp	Min	Titlu	Descriere	Resurse materiale
xx:xx	10'	Bun venit și introducere	Prezentare generală a modulului Conectați această sesiune cu trainingul IO4 Scurt exercițiu de reconectare - invitați participanții unul câte unul să spună 1-2 calități pe care le-au observat la ceilalți participanți (din experiența anterioară). Sau alegeți altul - alegerea și preferința formatorilor.	<ul style="list-style-type: none"> ● PPT (1-2)
xx:xx	15'	Exercițiu- Contribuția participanților	Voluntariat digital Vă rugăm să scrieți răspunsuri la următoarea întrebare în chat, Mentimeter sau Padlet: Ce este voluntariatul digital/la distanță/online? Prezentați definițiile scrise de participanți și apoi slide-ul PPT cu definiția convenită utilizată în Provol IO2&IO3. Invitați participanții să împărtășească verbal dacă chiar au avut experiență cu voluntariatul digital ca organizație sau dacă au fost voluntari digitali în orice context. Solicitați exemple concrete pentru a fi împărtășite.	<ul style="list-style-type: none"> ● Link către Mentimeter sau Padlet (la alegerea formatorului). ● PPT (3)- definiția voluntariatului digital la distanță
xx:xx	20'	Oportunități de voluntariat	Rezumați tipul de activități de voluntariat digital pe care participanții le-au prezentat ca exemplu personal	<ul style="list-style-type: none"> ● PPT (4-11)

		digital	<p>în activitatea anterioară.</p> <p>Prezentați lista cu peste 20 de idei de voluntariat digital din Manualul de voluntariat digital (Provol IO3).</p> <p>De fiecare dată când prezentați un exemplu în PPT, invitați participanții să-și prezinte propriul exemplu dacă au avut experiență reală cu acest tip de voluntariat.</p>	<p>2021-1-DE02-KA220-ADU-000033576</p> <p>● Manual de voluntariat digital (IO3).</p> <p>2021-1-DE02-KA220-ADU-000033576</p>
xx:xx	25-30'	Avantajele și riscul lucrului cu voluntari digitali	<p>Împărțiți participanții în 2 grupuri și invitați-i la pauză în camere timp de 10-12 minute, unde au următoarele sarcini:</p> <p><i>Grupul 1:</i> lista de beneficii, avantaje și oportunități în lucrul cu voluntari digitali. Pentru a fi mai ușor, invită-i să aibă în vedere cele 20 de idei diferite de voluntariat digital prezentate anterior; Invitați participanții să ia note într-un Padlet/ Jamboard sau într-un document partajat în Drive.</p> <p><i>Grupul 2:</i> lista provocărilor, dificultăților, riscurilor, limitelor care vă vin în minte pentru dvs. ca organizație în lucrul cu voluntari digitali. Pentru a fi mai ușor, invită-i să aibă în vedere cele 20 de idei diferite de voluntariat digital prezentate anterior; Invitați participanții să ia notițe într-un Padlet/ Jamboard sau într-un document partajat în Drive.</p> <p>Când timpul expiră, invitați participanții să delege un prezentator pentru a rezuma ideile principale. (5 minute)</p>	<p>● Grupul 1 și grupele 2 sarcini pregăf te în Padlet / Jamboard sau Drive.</p> <p>● Cele 2 întrebări pregăf te în Mentimeter</p>

			<p><i>Întrebați participanții la Mentimeter: Cât credeți că are nevoie/ar avea nevoie organizația dvs. pentru a lucra cu voluntari digitali la distanță? Organizați într-un slide Mentimeter pe o scară de la 1 la 10. Prezentați rezultatul și concluziile și utilizați aceste informații pentru pașii următori.</i></p> <p><i>Apoi, întrebați participantul la Mentimeter: Cât de pregătită este/ar putea fi organizația dvs. în primirea voluntarilor digitali? Organizați într-un slide Mentimeter o scală de la 1 la 10. Prezentați rezultatele și concluziile și utilizați aceste informații pentru pașii următori.</i></p>	<p>2021-1-DE02-KA220-ADU-000033576</p> <p>2021-1-DE02-KA220-ADU-000033576</p>
xx:xx	20-25'	<p>Recomandare de bază pentru recrutarea, integrarea și motivarea voluntarilor digitali la distanță</p>	<p>Împărțiți participanții în alte 3 grupuri și acordați-le 10 minute pentru a răspunde la următoarele întrebări:</p> <p><i>Grupul 1: Unde și cum poate găsi organizația mea voluntar digital?</i></p> <p><i>Grupul 2: Ce ar trebui să facă organizația noastră minim pentru voluntarii digitali de la bord? Grupul 3: Care sunt cele mai bune idei pentru a menține motivația voluntarului digital?</i></p> <p>Invitați participanții să ia notițe și un participant din grup să prezinte rezultatele. Dacă aveți timp, ei pot lua notițe și pe un Padlet (la alegerea formatorilor).</p>	<p>Documente de prezentat:</p> <p>Recomandare privind managementul digital al voluntarilor (I02)</p> <p>Manual digital de voluntariat (I03).</p>

			<p>Recomandare privind managementul voluntariatului digital (IO2) și Manual de voluntariat digital (Io3) ca documente pentru auto-studiu pentru conținut mai detaliat pe această temă.</p>	<p>2021-1-DE02-KA220-ADU-000033576 2021-1-DE02-KA220-ADU-000033576</p>
xx:xx	5	Inspirație	<p>Prezențați- 3-5 exemple de servicii de voluntariat digital de succes realizate de unele organizații.</p> <p>Alegeți exemplele pe care le găsiți mai potrivite din Manualul de voluntariat digital - Capitolul 3- CULEGEREDE BUNE PRACTICI PRIVIND ACTIVITĂȚILE DE VOLUNTARIAT DIGITAL- pentru organizații și voluntari</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● PPT (12,13,14,15,16) ● Manual de voluntariat digital (capitolul 3).
xx:xx	5'	Reflecție și transfer	<p>În Mentimeter - deschideți o întrebare pentru participanți și acordați-le 2 minute pentru a răspunde personal la întrebări: <i>Care este o idee, un gând, o acțiune pe care o pot face/aș dori să o fac după acest atelier legat de voluntariatul digital la distanță în munca mea/organizația mea?Care sunt primii pași pe care trebuie să-i fac?</i></p> <p>Citiți răspunsurile cu voce tare, urați succes participanților, amintiți-le să se inspire mai mult din materiale; <i>Recomandare privind managementul digital al voluntarilor</i></p>	<p>LINK către materialele online de pe pagina web a fiecărei organizații</p>

			Manual de voluntariat digital Broșură pentru voluntari	2021-1-DE02-KA220-ADU-000033576 2021-1-DE02-KA220-ADU-000033576
--	--	--	---	--

Durata totala: 1, 30 de minute- max 2 ore (depinde de alegerea formatorului/organizaF ei)

MATERIALE ONLINE ÎN TOTAL

- Slide-uri PPT
- Padlet/ Jamboard sau Drive
- Mentimeter

ProVol Digital

Professional volunteer management
and training through digitalisation



„ProVol Digital” este un proiect european pus în aplicare de următoarele organizații: Gemeinsam leben und lernen in Europa - Germania, EB projektmanagement - Austria, Dobrovolnické Centrum, z.s., Ústí nad Labem - Republica Cehă, Centrul de Voluntariat Cluj-Napoca - România.



Co-funded by
the European Union

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.